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v kapitole a. se ruší první v ěta a nahrazuje se následujícím textem  
Zastavěné území je vymezeno k 1.8.2016 
 
v kapitole c. na konci části c1 se vkládá následující text  
Změnou č.2 se mění stabilizovaná plocha OV na stabilizovanou plochu SO na 

pozemcích p.č. 9/7, 9/16 a 29 v k.ú. Doly u Bouzova. 
Změnou č.2 se mění stabilizovaná plocha SV na stabilizovanou plochu ZZ na 

pozemku p.č. 210/1 v k.ú. Bouzov. 
 
v kapitole c. na konci části c2 se vkládá následující text  
Změnou č.2 se vymezují tyto nové zastavitelné plochy: 

 Plochy smíšené obytné 
 Plocha smíšená obytná   SO/62   

Plocha smíšená obytná   SO/63   
Plocha smíšená obytná   SO/64   
Plocha smíšená obytná   SO/65   
Plocha smíšená obytná   SO/66   
Plocha smíšená obytná   SO/67   
Plocha smíšená obytná   SO/68   
Plocha smíšená obytná   SO/69   
Plocha smíšená obytná   SO/70   
Plocha smíšená obytná   SO/71   
Změnou č.2 se upravuje rozsah této zastavitelné plochy: 
Plocha smíšená obytná   SO/35 
Změnou č.2 se ruší tyto zastavitelné plochy: 
Plocha smíšená obytná   SO/11 
Plocha smíšená obytná   SO/32 
 
v kapitole d., v části d1., bodu 3.1.1. na konci odstavce Bouzov se v kládá 

následující text  
Změnou č. 2 se mění dopravní napojení zastavitelné plochy SO/3. Ruší se 

navrhovaná místní komunikace na parcele č. 210/1. 
 
v kapitole d., v části d1., na konci bodu 3.6. se vkládá následující text  
Změnou č.2 se navrhuje cyklostezka z Bouzova ke hřbitovu v ploše S/6. 
 
v kapitole d., v části d2.1, na konci odstavce vodovodní skupina Ková řov – 

Hvozde čko – Olešnice – Podolí - Kade řín – Bouzov - Doly  se vkládá následující text  
Změnou č. 2 se mění napojení na vodovod zastavitelné plochy SO/3. 
 
v kapitole d., v části d2.1, na konci odstavce vodovod Blažov se vkládá 

následující text  
 Změnou č.2 je aktualizována koncepce trasy vodovodní sítě z navrhovaného 
vodojemu. Nově navrhovaná trasa představuje osu koridoru šířky 10m. 

 
v kapitole d., na konci části d2.2 se vkládá následující text  
Změnou č. 2 se upravuje napojení na kanalizaci zastavitelné plochy SO/3. 

 
v kapitole d., na konci části d2.3 se vkládá následující text  
Změnou č.2 se navrhuje rozšíření elektrické sítě NN do dalších zastavitelných ploch. 
 
v kapitole d., na konci části d2.6 se vkládá následující text  
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Změnou č. 2 se mění napojení zastavitelné plochy SO/3 na teplovod. 
 
v kapitole d., na konci části d4. se vkládá následující text  
Změnou č.2 se ruší návrh vymezení plochy veřejného prostranství na parcele 210/1 

v k.ú. Bouzov. 
 

 v kapitole e., na konci části e1. se vkládá následující text  
 Změnou č. 2 se mění rozsah a situování navrhované plochy smíšené 
nezastavěného území S/4. 
 Změnou č. 2 se navrhuje nová plocha smíšená nezastavěného území S/6. 

 


